

四健園地

當歸栽培成功
利厚獲秀庚

頭屋鄉

梓官、岡山、橋頭等鄉鎮家政指導員擔任評判，經評定結果：頭等王銀花，（麵粉加工法），二等劉阿嬌（保持營養的煮飯方法），林鳳嬌（碎布利用法），三等蕭林杏（香腸的作法），黃楊寶樓（花生糖的作法），洪平和（扇仔的做法）。蘇朝雄

許清達

番婆鐵村馬郊遊

本村四健

第二個目的地——本省最高行政機關省政府所在地中興新村

——進行，此時，大家都快馬加鞭，弄得一些女會員都上氣不接下氣，拼命的趕追。經過一小時的旅程才到達。這裏我們觀看每一處的建設及其每一個角落的景緻，同時也攝了幾張照片，午後三時，整理隊伍打道回家。

會，為了要促進會員友誼，於六月三十日（星期日）舉行腳踏車遠征。欣賞大自然景象並遊歷霧峯勝地。

是日，白雲藍天，萬里晴空，清晨七時，參加者一行三十餘人，騎着鐵馬排成兩行，由陳火旺帶隊，興高采烈的照着原先預定的路線進行。

歸途時，沿着山邊，到處都是鳳梨、龍眼、番石榴、桃李等水果，令人垂涎三尺。此時老天爺也真要開玩笑，突然吹來一陣冷風，烏雲四起，接着就是一陣西北雨，淋得大家的衣服都濕透了，鐵馬英雄竟變成了落湯鴨。



觀摩綜合養豬

山上四健會在屏東觀摩綜合養猪

取長去短學習

臺南縣山上鄉四健會

行觀摩綜合養豬

東，計有一百二十位會員參加

，尤其以養豬組參加的更為踴躍。

早上六點半鐘乘包車往屏東去，在車尚未開時，各位會員異口同聲的說：大家要以取

人之長，去己之短的精神去觀摩，去學習，以便將來有更好

的成果。（青）

